
 
 

Ata da Vigésima Quinta Sessão 

Ordinária do 1º Período Ordinário da 

20ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Oriximiná. 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, sob a 

Presidência da vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Filha, teve lugar a 

Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Darlison da Silva 

Gomes, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Antônio Picanço Cardoso Junior, 

Manoel Lucivaldo Siqueira, Rosivaldo da Costa Junior, Antônio Junior de 

Souza Leite, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Miguel Ângelo de 

Oliveira Canto, Mônica Franco dos Anjos e Edcarlos de Souza Azevedo. 

Ausentes os vereadores: Renan Monteiro Guimarães, Marta Monteiro 

Godinho e Arnaldo de Oliveira Gemaque, os três últimos com ausências 

justificadas, por se encontrarem devidamente licenciados.  Constatando 

haver número legal à hora regimental, assumiu a Presidência a vereadora 

Keké Batista, na qualidade de vice-presidente da Casa. Composta a 

Mesa, a Sra. Presidente em exercício “Sob a Proteção de Deus e em 

nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º 

Secretário que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada na 

Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada 

por unanimidade. A seguir, a Sra. Presidente solicitou ao 1º Secretário, 

que procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, da 

qual constou do seguinte: Requerimento do vereador Darlison Silva, pede 

que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a cobertura da quadra 

Poliesportiva da Escola Nova Esperança; Requerimento nº 012/25, do 

vereador Toninho Picanço, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

para que avalie a viabilidade técnica, jurídica e orçamentária de 

celebração de uma Parceria Pública-Privada (PPP) com clinicas   ou 

instituições de saúde privadas, com o objetivo de promover mutirões de 

cirurgias especializadas voltadas a pessoas portadoras de varizes 

crônicas; Requerimento nº 013/25, do mesmo vereador, pede que seja 

oficiado ao Prefeito Municipal para que avalie viabilidade técnica, jurídica 

e orçamentária de celebração de uma Parceria Público-Privada (PPP) 

com clinicas ou instituições de saúde privadas, com o objetivo de 



 
promover mutirões de cirurgias de cataratas no município de Oriximiná; 

Requerimento nº 013/25, da vereadora Monica Franco, pede que seja 

oficiado  a Agencia Nacional de Transportes Aquaviários, para fiscalizar o 

não cumprimento  da legislação que garante o direito de meia passagem 

para os estudantes, para idosos e pessoas com deficiência no trecho 

Oriximiná/Santarém; Requerimento nº 014/25, da mesma vereadora, 

pede que seja oficiado ao Secretário Municipal de Integração, solicitando 

a imediata devolução e reinstalação da tampa da caixa d’água da 

Comunidade Nova Esperança II, no Lago do Flexal, em perfeitas 

condições de uso; Projeto de Lei nº 034/25, de autoria do vereador 

Darlison Silva, que Institui o programa “Habilita Oriximiná”, destinado à 

qualificação  e habilitação de Condutores de veículos automotores no 

Município de Oriximiná e dá outras providências; Comunicação de 

Renuncia do vereador Darlison Silva, baseado no que dispõe os artigos 

49 Parágrafo Único  e Art. 21 do Regimento Interno, solicitando sua 

renuncia da Comissão de Tombamento, Obras, Serviços Públicos, 

Viação, Urbanismo e Transporte, para ingressar na comissão de 

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural; Ofício n° 

174/ 25, expedido ao Prefeito Municipal; Ofício nº 125/25, recebido do 

Prefeito Municipal. Terminada a leitura do expediente, a Sra. Presidente, 

facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador 

Darlison Silva, inicialmente reportou-se sobre o Projeto de Lei que 

apresentou nesta Sessão, que institui o programa “Habilita Oriximiná”, 

destinado à qualificação e habilitação de condutores de veículos 

automotores no município de Oriximiná. Justificando que o referenciado 

Projeto de lei tem como objetivo dar oportunidade aos nossos jovens que 

não tem condições financeiras para obterem a primeira habilitação. Disse 

ainda que o projeto de lei também determina alguns critérios, para que as 

pessoas possam ter acesso ao referido Programa. Em seguida solicitou o 

apoio dos nobres vereadores na aprovação do seu projeto de lei. Ainda 

com a palavra o vereador Darlison, teceu comentários sobre o vídeo que 

o deputado Ângelo Ferrari, fez a respeito de uma ponte na área do 

planalto que está danificada. Acrescentou o Edil dizendo que os 

vereadores fazem o papel deles de fiscalizar e levar as demandas ao 

conhecimento do Gestor Municipal, que tem a função de executar. Disse 

ainda que segundo informações do empreiteiro, já estão sendo tomadas 

as devidas providencias para reforma da referida ponte. Acrescentou 

ainda o nobre vereador que o deputado Ãngelo Ferrari deveria fazer um 

vídeo da PA 254, que está toda esburacada e cobrar do governador 



 
Helder e da empresa responsável que fez uma obra de péssima 

qualidade. Finalizou o nobre vereador fazendo um apelo ao prefeito 

delegado Fonseca, que converse com seus secretários municipais, no 

sentido de tratarem com respeito e educação o nosso povo, que são os 

nossos verdadeiros patrões. Com a palavra o vereador Toninho Picanço, 

primeiramente teceu comentários sobre sua viagem a Santarém, onde foi 

representar este Parlamento a um evento denominado Jornada de 

Políticas Públicas, realizado pelo SEBRAE. Continuando o nobre 

vereador reportou-se sobre a Minuta do Projeto de Lei que será 

encaminhada ao Gestor municipal, que dispõe sobre a criação do Centro 

de referencia da Saúde da Pessoa Idosa no Município de Oriximiná, o 

qual espera contar com o apoio dos nobres vereadores. Ainda com a 

palavra o vereador Toninho falou sobre os requerimentos que apresentou 

nesta sessão solicitando ao Prefeito Municipal, para que avalie a 

viabilidade técnica, jurídica e orçamentária de celebração de uma 

Parceria Pública-Privada (PPP) com clinicas   ou instituições de saúde 

privadas, com o objetivo de promover mutirões de cirurgias 

especializadas voltadas a pessoas portadoras de varizes crônicas e de 

cataratas no município de Oriximiná. Em seguida o nobre vereador 

reportou-se sobre a fala do deputado Ângelo Ferrari, quando chamou os 

quinze vereadores de frouxos. Disse que o referido deputado deveria 

participar do mutirão de cataratas, para enxergar as péssimas condições 

de trafegabilidade que se encontra a PA e cobrar do governador e da 

empresa responsável por aquela obra. Disse ainda que as aliadas do 

deputado Ângelo Ferrari, no caso as madeireiras, são responsáveis de 

quebrarem várias pontes na área do planalto com excesso de peso, o que 

é inaceitável. Com a palavra o vereador Marcelo Sarubbi, parabenizou o 

vereador Junhão pela ação que fez, fazendo a limpeza da área do modulo 

esportivo, com recurso próprio. Continuando o Edil reportou-se sobre os 

dois requerimentos que apresentou e foram aprovados por todos os 

vereadores, solicitando várias informações a secretária de saúde, mas 

infelizmente não obteve nenhuma resposta. Finalizou solicitando 

providencias da Mesa Diretora sobre os requerimentos que não estão 

sendo respondidos em tempo hábil. A seguir ocupou a tribuna o vereador 

Junhão, dizendo que o deputado Ângelo Ferrari chamou os quinze 

vereadores de frouxo e a cantora que veio no dia do trabalhador 

desrespeitou o nosso povo com palavra de baixo calão, o que é 

lamentável, até porque aquela cantora foi paga com recursos públicos. 

Continuando o nobre vereador disse que na legislatura passada lançou 



 
um desafio ao Gestor Municipal, que se não construísse um ponto de 

ônibus no residencial Tia Ana, mas infelizmente não foi atendido, no que 

construiu com seu próprio recurso. Já este ano na sessão anterior lançou 

outro desafio ao secretário de esporte, que se não fosse feita a limpeza 

da área do modulo que estava um verdadeiro matagal, como ele tinha 

prometido, iria mandar fazer o serviço com seu próprio recurso e assim 

foi feito. Afirmou o Edil que não quer com isso menosprezar nenhum 

vereador e nem o prefeito e sim atender uma solicitação dos moradores 

da redondeza do modulo, mesmo sabendo que não é sua função e sim 

do Executivo Municipal. Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra, a Sra. Presidente facultou a palavra aos 

líderes partidários. Com a palavra o vereador Miguel Canto, manifestou 

sua satisfação em ver todos os vereadores empenhados em trabalharem 

em prol da população oriximinaense em todos os aspectos. Disse ainda 

que está cumprindo com sua função em levar as demandas ao 

conhecimento do Gestor Municipal, através de requerimentos, de 

Indicação e de Projetos de Leis. Espera que sejam atendidas tais 

solicitações que vão atender os anseios dos nossos munícipes. Em 

seguida o nobre vereador passou o restante do tempo da liderança do 

solidariedade ao vereador Toninho Picanço, que após saudar os 

presentes, disse que teve acesso ao vídeo da sessão de terça-feira, 

quando estava ausente, pois estava representando esta Casa em um 

evento do SEBRAE em Santarém. Disse que ficou chateado quando o 

vereador Junhão ocupou a tribuna naquela sessão, falou que um vereador 

de gabinete itinerante tinha dito juntamente com o secretário de esporte 

que iria fazer a limpeza da área do modulo esportivo. Acrescentou o Edil 

dizendo que seu gabinete é sim itinerante, pois vai visitar comunidades 

rurais, ramais e demais órgãos públicos em busca de demandas para 

levar ao Executivo Municipal, inclusive o Prefeito não tem como atender 

requerimento imediato, sempre é baseado no orçamento municipal e no 

plano de ação do governo. Disse ainda que aproximadamente 50% dos 

seus requerimentos foram atendidos, porque faz dentro das 

possibilidades do Gestor Municipal. Finalizou dizendo que quando 

quiserem criticar o prefeito, que o façam diretamente e não o usem como 

intermediário e nem na sua ausência na sessão para critica-lo. A seguir 

fez uso da palavra o vereador Junhão, disse que em nenhum momento 

foi desleal com o vereador Toninho, como também não expõe nenhum 

Parlamentar. Disse já está terminando o serviço de limpeza que mandou 

fazer na área do modulo, para atender à solicitação dos moradores e da 



 
equipe da arena do 50tão. Disse ainda que não vai mais apresentar 

requerimento, porque desde a legislatura passada nenhum foi atendido. 

Ainda com a palavra o vereador Junhão disse que foi apoiador do 

deputado Ângelo Ferrari, mas não concorda com ele em chamar os 15 

vereadores de frouxos e covardes, inclusive vai cobrar do referido 

deputado emendas parlamentares para recuperação de ramais na área 

do planalto que estão intrafegáveis, assim como também as vias publicas 

de nossa cidade que estão todas esburacadas. Disse ainda que cada 

vereador tem sua maneira de trabalhar, mas se fosse também da situação 

iria cobrar do gestor municipal melhorias para a nossa população em 

todas as áreas. Falou ainda das péssimas condições de trafegabilidade 

que se encontram as vias publicas da periferia da cidade. Lembrou o Edil 

que no mandato do ex-prefeito Gonzaga há 20 anos atras ele recapeou 

todas as vias publicas da cidade, sem ter usina de asfalto, e nesta atual 

administração, onde a arrecadação é mais de trinta milhões de reais, isto 

não acontece.  Em aparte o vereador Toninho Picanço, disse que naquela 

época o ex-prefeito Gonzaga ele teve o apoio do ex-governador Almir 

Gabriel, que escolheu cinco municípios do estado como referência, um 

deles foi Oriximiná, como também contou com o valor de 50 milhões de 

reais, através do ISS da Mineração Rio do Norte, ainda com o apoio do 

deputado José Priante. Continuando o vereador Junhão, disse que daí a 

importância das parcerias, foi o que o atual gestor não quis fazer com o 

governo estadual e demais autoridades, inclusive disse que não precisava 

de govenador, de vereador, de deputados para administrar esse 

município, o que é lamentável.  Finalizou assegurando que vai continuar 

trabalhando em bem estar da população oriximinaense. A seguir o 

vereador Manoel Bochecha passou o horário da liderança do PDT ao 

vereador Darlison Silva, que após fazer suas saudações, disse que o 

deputado Ângelo Ferrari deveria fazer um vídeo mostrando as péssimas 

condições de trafegabilidade que se encontra a PA, e cobrar as devidas 

providencias do governador Helder Barbalho. Disse ainda que já fez 

também parcerias com moradores na área do planalto no sentido de 

recuperar algum ramal com a mão de obra da referida localidade, mesmo 

sabendo que a função do vereador é levar as demandas ao executivo 

municipal para serem executadas. Em seguida parabenizou o vereador 

Toninho por ter quase 50% dos requerimentos atendidos, o que não 

acontece com os demais vereadores, inclusive com os seus. Em aparte o 

vereador Toninho Picanço, disse que ao elaborar seus requerimentos tem 

o cuidado de fazer de acordo com o orçamento municipal e das 



 
possibilidades do Gestor Municipal, ou seja, não vai solicitar algo que vá 

gerar valores exorbitantes dentro do orçamento do município. 

Continuando o vereador Darlison, disse todas as demandas que 

apresenta através de requerimento, são dentro das possibilidades do 

executivo municipal. Agora existe alguns secretários que tem medo de 

vereador, o que não deve ocorrer, pois estamos para ajudar e não para 

atrapalhar a administração pública. Em aparte o vereador Junhão, disse 

que todos os requerimentos apresentados nesta Casa o Gestor Municipal 

tem condições de atendê-los, pois todos estão dentro do orçamento 

municipal em todas as áreas. Parabenizou o prefeito pela orla da frente 

da cidade, sendo que o restante da cidade precisa ser olhado com 

carinho, pincipalmente no que diz respeito as vias publicas da periferia da 

cidade que estão intrafegáveis. Continuando o vereador Darlison, 

finalizou assegurando que vai continuar trabalhando e cobrando a quem 

de direito melhorias para a nossa população em todas as áreas. A seguir 

ocupou a tribuna o vereador Ludugero Junior, dizendo ser louvável essas 

discussões neste Parlamento, como também os vereadores trabalharem 

cada um a sua maneira, mas todos em prol da nossa população. Em 

aparte o vereador Toninho Picanço, disse que Oriximiná precisa ser 

recapeada isto é fato, mas já foi comprado 600 toneladas de asfalto que 

está sendo usado nas vias públicas, agora para recapear toda a cidade é 

preciso aproximadamente cento e cinquenta milhões de reais para 

comprar asfalto, e com certeza o município não dispõe de todo esse 

recurso. Em aparte o vereador Junhão, disse se o município não tem 

recurso para asfaltar toda a cidade é porque o prefeito prometeu durante 

a campanha política, inclusive comprou uma usina de asfalto para tal 

finalidade, isto não aconteceu e o povo cobra. Continuando o vereador 

Ludugero Junior, disse ser valida essas cobranças, mas também 

devemos cobrar dos governos estadual e federal, para ajudarem o nosso 

município, até porque tem estradas estadual e federal, que precisam 

serem recuperadas. Em aparte o vereador Rosivaldo Junior, disse que 

realmente existem inúmeras demandas, mas o Gestor Municipal está 

fazendo dentro das limitações, inclusive esteve participando da 

reinauguração do laboratório do hospital municipal, isto demonstra que 

ele está trabalhando em prol da nossa população. Continuando o 

vereador Ludugero Junior, disse que as demandas só aumentam, daí a 

necessidade do apoio dos deputados, senadores e até do governador 

para resolver os problemas existentes em nosso município. Disse que são 

realidades distintas, ou seja, tudo aumentou. Citou como exemplo o 



 
combustível o valor anteriormente era muito abaixo do valor atual.   Em 

aparte a vereadora Keké Batista, disse que seu questionamento para o 

gestor municipal, é sempre solicitando o cuidado com o nosso povo, pois 

não adiante reinaugurar o laboratório, que já tinha um prédio próprio, se 

não tem materiais para fazer exames, assim como medicamentos no 

hospital municipal. Lembrou a vereadora que por ocasião do mutirão que 

aconteceu no hospital regional Menino Jesus, tinha pessoas com 

requisição de exames há mais de cinco meses na fila de espera, o que é 

lamentável. Disse ainda que quando usa a tribuna desta Casa é para 

solicitar melhorias para a nossa população em todas as áreas, 

principalmente na área da saúde. Em relação as parcerias, disse que o 

governo federal mandou quase cinquenta milhões de reais para 

Oriximiná, o que demonstra que as parcerias estão acontecendo. Em 

aparte o vereador Miguel Canto, disse que os requerimentos que já 

apresentou nesta Casa, são baseados nas demandas que povo 

necessita, como também procura acompanhar, como também não coloca 

na mídia. Citou como exemplo o requerimento que fez de seu gabinete, 

solicitando melhorias para a Comunidade de São José Operário, e foi 

atendido, mas tem outros requerimentos que ainda não foram atendidos. 

Lembrou do requerimento que solicitou do governador e da SESPA, 

consulta oncológicas para o hospital regional, mas infelizmente até a 

presente data não recebeu nenhuma resposta. Assegurou o nobre 

vereador que no próximo mês vai em seu carro até Belém levar 

pessoalmente o referido requerimento ao governador do Estado. 

Continuando o vereador Ludugero Junior, lembrou que em uma sessão 

anterior solicitou a Mesa Diretora da Casa uma Nota de Repudio em nome 

da Instituição, para ser encaminhada a ALEPA, em virtude das palavras 

de baixo calão e da forma desrespeitosa que o deputado Ângelo Ferrari 

usa para denegrir a imagem dos vereadores deste Parlamento. Diante da 

mesma atitude do referido deputado, o nobre vereador solicitou 

novamente a Mesa Diretora tal nota de repudio, espera que desta vez seja 

atendido. Com a palavra a vereadora Monica Franco, disse que 

infelizmente nem todos os seus requerimentos foram respondidos, 

destacando os que foram endereçados a secretária da SEMDURB, que 

já se passaram os trinta dias e não recebeu nenhuma resposta. Em 

seguida parabenizou a secretária de saúde, que sempre tem atendida 

suas solicitações em prol da nossa população. Disse ainda que os 

requerimentos que apresentou não geram grandes custos para o 

município, inclusive existe maquinas para recuperar as ruas e ramais, 



 
agora será que o município tem recurso para realizar mutirões de cirurgias 

de cataratas e varizes crônicas, como foi apresentado um requerimento 

neste sentido. Acrescentou a nobre vereadora que não responsabiliza o 

prefeito de não responder seus requerimentos e sim alguns secretários 

municipais. Em seguida parabenizou o prefeito pela reinauguração do 

laboratório do hospital municipal e demais obras que já executou em 

nosso município. Em relação ao Deputado Ângelo Ferrari, disse que ele 

já foi vereador deve conhecer a nossa função. Agora ao invés dele ficar 

chamando os vereadores de frouxos e covarde, deveria se juntar aos 

mesmos para resolverem os problemas existentes em Oriximiná em todas 

as áreas e não usar palavras de baixo calão, mas infelizmente faz parte 

do vocabulário dele, que deveria ter postura como deputado estadual. Em 

aparte o vereador Carlinho Azevedo, disse que os requerimentos que 

apresentou foram de acordo com a necessidade da população, 

destacando o que foi endereçado para o secretário de integração, 

inclusive já procurou falar com o referido secretário pessoalmente, mas 

não conseguiu. Falou ainda das dificuldades que o povo ribeirinho está 

enfrentando em relação a enchente, que precisam do apoio da defesa civil 

em caráter de urgência. Continuando o nobre vereador falou da 

necessidade de uma pequena balsa para facilitar o acesso dos 

pescadores e produtores no cais do porto da cidade, pois só existe uma 

escada, que não atende a grande demanda, inclusive uma pessoa já caiu 

naquela escada. Falou ainda dos motores de luz das comunidades 

ribeirinhas que não estão funcionando, o que está causando transtornos 

aqueles moradores em todos aspectos. Continuando a vereadora Monica 

disse que o secretário de integração atendeu seu requerimento, que 

solicitou melhorias para a comunidade Santa Luzia do Iripixi, assim como 

foi atendido pelo Prefeito na recuperação do ramal do Jatuarana. Disse 

ainda que na legislatura passada o Evair que era secretário da SEMDURB 

foi convocar por este Poder e porque não convocar a atual secretária Sra. 

Liliana Bentes. Em aparte o vereador Darlison Silva, disse que muitas das 

vezes o prefeito não tem conhecimento de todos os problemas existentes 

em nosso Município e nem das nossas solicitações, inclusive foi cobrar 

algo de um determinado secretário, ele disse que já tinha levado ao 

conhecimento do Prefeito, mas na verdade ele não levou. Mas é nosso 

papel trabalhar em prol da nossa população. Continuando a vereadora 

Monica, finalizou assegurando que vai continuar apresentando 

requerimento e cobrando a quem de direito melhorias para os nossos 

munícipes. A seguir ocupou a tribuna o vereador Marcelo Sarubbi, 



 
incialmente parabenizou todos os vereadores que estão trabalhando pelo 

bem comum. Em relação o recapeamento das vias publicas da cidade, 

que segundo o vereador Toninho, na época do mandato do ex-prefeito 

Gonzaga, era repassado cinquenta milhões para o estado, sendo que 

para o município só vinha 5% do ISS, ou seja, não era todo o valor 

repassado. Agora o ex-prefeito Gonzaga foi em busca de parcerias e 

conseguiu recapear toda a cidade, ao contrario do atual prefeito que não 

buscou parcerias com ninguém, inclusive atacou o governador Helder. 

Disse ainda que Santarém é um município muito maior que Oriximiná, e 

não tem usina de asfalto, sabe porque o custo é muito alto para manter 

uma usina dessa natureza. Ainda com a palavra o vereador Marcelo 

reportou-se sobre o orçamento da Câmara, dizendo que o prefeito 

continua querendo fazer o orçamento deste Poder, tanto que na LDO, veio 

muito abaixo do que foi solicitado na legislatura passada. Portanto se faz 

necessário os vereadores se unirem para rever o orçamento desta Casa 

que está na LDO, o que não vai dar para atender as necessidades deste 

Parlamento, principalmente colocar para funcionar o setor de identificação 

que está parado há muitos anos, o que é lamentável. Disse ainda que o 

prefeito já gastou doze milhões de reais e construção e reforma de ponte, 

enquanto o ex-prefeito Ludugero gastou quase dois milhões. Disse ainda 

que no governo anterior a arrecadação do município era em torno de 

quatorze milhões de reais, atualmente chega aos trinta e dois milhões de 

reais. Em relação a reinauguração do laboratório do hospital municipal, 

disse que não adiante ter um prédio bonito se não tem insumos para fazer 

exames, assim como na área da educação não adiante reforma escolas 

se não tem merenda e nem transporte escolar, o que é lamentável. Em 

aparte o vereador Toninho esclareceu a vereadora Monica que os 

requerimentos que apresentou nesta sessão solicitava do Prefeito 

Municipal,  que avalie a viabilidade técnica, jurídica e orçamentária de 

celebração de uma Parceria Pública-Privada (PPP) com clinicas   ou 

instituições de saúde privadas, com o objetivo de promover mutirões de 

cirurgias especializadas voltadas a pessoas portadoras de varizes 

crônicas e de cataratas no município de Oriximiná, ou seja, são despesas 

pagas pelo SUS, de acordo com a portaria do Ministério da Saúde. 

Continuando o vereador Marcelo, finalizou manifestando seu repudio a 

cantora que veio a este Município, no dia 1º de maio, de forma 

desrespeitosa usou palavra de baixo calão ao povo oriximinaense. Não 

havendo mais nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra, a Sra. 

Presidente interrompeu a sessão para cumprimento do Intervalo 



 
Regimental de quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, a Sra. 

Presidente, passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º 

Secretário que procedesse a leitura das matérias em pauta para 

discussão e votação. Lido e submetido a discussão o requerimento do 

vereador Darlison. Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Lido e submetido a discussão os requerimentos do 

vereador Toninho Picanço. Ditos requerimentos, postos em votação, 

foram aprovados por unanimidade um a um. Lidos e submetidos a 

discussão os requerimentos da vereadora Monica Franco. Ditos 

requerimentos, postos em votação, foram aprovados por unanimidade, 

um a um.  Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, a 

Sra. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia facultando a 

palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra a Sra. Presidente agradeceu a   presença 

de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a sessão mancado outra para 

quarta-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente 

Ata.  Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 

pelos demais membros da Mesa. 

 

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário  


